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Our Institution 'Dnyandeep College of Scicnce and Commerce (Morvande-Boraj)' have 
taken online feedback from all the stakcholders of the institution. The main part of those
stakeholders is students. So, from students colleges takes the reviews on various aspect of the college by questionnaire. The students given the answers of the questions and gives
the feedback relating to the teaching and learning methods used in colleges, facilities 

provide by college and about library. The students told their response in excellent, very 
good, good, satisfactory and unsatisfactory options. Total 141 students has given
feedback related to Students Satisfactory Survey. There are 27 questions relating to 
Syllabus, Teachers, Teaching Methods, institutional facilities, and placement. The data 
collected from students is prepared in graphical manner as follows.

Students Satisfactory Survey
A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
137 responses 

Yes 

No 

97.6%

B)Age Copy 
141 resporses 

42 
34 124 16) 

424 
3 

16(11 346 

10 535) 

42 
10 76) 107 

17 20 yas 21 yeara 



COL DEEP 

COM 
MORA 
RA 

D, DI NAGIRS
ST.R 

C) College Name 
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E) What degree program are you pursuing now? 
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F) What subject area are you currently pursuing? 
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1. How much of the syllabus was covered in the class?
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2. How well did the teachers prepare for the classes?
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3. How well were the teachers able to communicate? 
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4 The teacher's approach to teaching can best be described as 

14 responses ATNAGTR 

Ece e 
very goca 5.5% 

Gocd 

Far 

Pocr 

30.59%

31.9% 

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 
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6. Was your performance in assignments discussed with you? 
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The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students
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8. The teaching and mentoring process in your inst tution facilitates you in cognitive 

social andemotional growth 
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9 The institution provides multiple opportunities to learn and grow 
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programmeoutcomes. 
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 
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16 The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities 
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and 

employabilityskills to make you ready for the world of work.
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. 

whileteaching
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21. Give three observation/ suggestions to improve the overall teaching learning experience in 

your institution. 

61 responses 

No suggestions 

Nothing 

No 

No comment

Students dont even know the topic which they are learning

Nothing

Give more information about subject topic, give more practically knowledge 

None 

No any suggestions 

1/C Principal 
Dnyandeep College

Of Science & Commerce

A/p.Morvande-Boraj (Khed)
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